

Sajtóközlemény

#HELYBENVAGYREND BEN# - Szabolcs-Szatmár-Bereg, a fiatalok megyéje

2023. december 20.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata a „#HELYBENVAGYREND BEN# - Szabolcs-Szatmár-Bereg, a fiatalok megyéje” című, TOP-5.3.2-17-SB1-2021-00003 azonosító számú pályázatával 105 millió forint vissza nem térítendő támogatásba részesült a TOP-5.3.2-17 kódszámú „Megyei identitás erősítése” tárgyú felhívás keretein belül. A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Önkormányzata az Együtt Európáért Alapítvánnyal konzorciumban valósította meg a TOP-5.3.2-17-SB1-2021-00003 azonosítószámú „#HELYBENVAGYREND BEN# - Szabolcs-Szatmár-Bereg, a fiatalok megyéje” című projektet.

A projekt célja volt a vármegye kulturális örökségének felhasználásával a térség identitását és társadalmi kohézióját erősíteni úgy, hogy a projekt kifejezetten a fiatalokat szólította meg, és olyan programelemekre épült, amely a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei fiatalok tartalomfogyasztási szokásait vette alapul.

A fejlesztés része egy új interaktív helyi értékeket bemutató és pályaorientációt segítő e-learning élményfelület „Mi legyen a pálya” címmel, mely a felhasználót aktívan, élményszerűen vonja be a tartalomba. A projekt további fontos eleme egy megyei identitást és a fiatalok helyben boldogulását erősítő saját podcast csatorna, ahol a beszélgetések kultúráról, életpályáról, megyei identitásról és helyben boldogulásról szólnak. A projektben megvalósult egy online applikáció fejlesztése „Transfermeter” néven. Az alkalmazás szerepe, hogy valós képet és összehasonlítást adjon az elköltözni, a térséget elhagyni vágyóknak, ezáltal segítse elsősorban a fiatalokat a döntés meghozatalában.

A projekt számos megvalósult rendezvénye ösztönözte a vármegyei fiatalokat a helyben maradásra, prioritást élveztek a pályaorientációt segítő tevékenységek.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt <https://identitas3.szsztbno.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

megyehaza-sajto@szsztbmo.hu